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Beantwoording schriftelijke Kamervragen over het 
jaarverslag en verantwoordingsonderzoek 2025 (BZK, 
VII) en over de slotwet van het gemeentefonds (B) 

Aanleiding 
De Tweede Kamer heeft schriftelijke vragen gesteld over het jaarverslag 2025 en 
over het verantwoordingsonderzoek 2025 van de Algemene Rekenkamer (ARK) bij 
het jaarverslag van BZK. Ook is er één vraag gesteld over de slotwet van het 
gemeentefonds 2025. Hierbij leggen wij de beantwoording aan u voor. Uiterlijk 
dinsdag 9 juni moet de beantwoording verzonden worden naar de Tweede Kamer. 
 

Geadviseerd besluit 
MinBZK & StasBZK: Akkoord gaan met de beantwoording van de schriftelijke 
Kamervragen over het jaarverslag en het ARK-rapport 2025 BZK en de 
schriftelijke Kamervraag over de slotwet van het gemeentefonds 2025. 
 
Indien u aanpassing van de beantwoording wenst, zullen wij dit voor aanbieding 
aan de Tweede Kamer verwerken. Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met 
digitale handtekening van minBZK naar de Tweede Kamer verzonden. 

Kern 
Er zijn drie lijsten van vragen met in totaal 41 vragen ontvangen vanuit de 
Tweede Kamercommissie BiZa, over de volgende onderdelen: 

• Jaarverslag 2025 van BZK: 16 vragen; 
• ARK-rapport 2025 van BZK: 24 vragen; 
• Slotwet 2025 van het gemeentefonds: 1 vraag. 

 
Er zijn ook vragen gesteld door de commissie DiZa en de commissie 
Koninkrijksrelaties over de jaarverslagen. Deze vragen worden separaat aan u 
voorgelegd. De vragen gesteld door de commissie DiZa worden verzonden door 
het ministerie van EZK.  
 
De vragen over het jaarverslag en het ARK-rapport gaan over de onderuitputting, 
schadevergoedingen voor Groningen, het ambtenarenapparaat (de 
apparaatstaakstelling, vacatures, productiviteit, aantallen fte en externe inhuur), 
administratieve lasten voor burgers, klanttevredenheidsonderzoeken, ICT-
projecten, subsidieaanvragen slavernijverleden, de Nederlandse digitale 
infrastructuur en de enveloppe goed bestuur.  
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De vraag over de slotwet van het gemeentefonds gaat over het ‘nieuwe ravijnjaar’ 
in 2028.  
 
De beantwoording van de vragen is opgesteld in hetzelfde format dat het 
ministerie van Financiën gebruikt voor beantwoording van vragen over 
begrotingsstukken. 
 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief beantwoording 
Kamervragen jaarverslag, ARK-
rapport en slotwet 2025 

  

2 Beantwoording Kamervragen 
jaarverslag BZK 2025 (VII) 

 

3 Beantwoording Kamervragen 
ARK-rapport BZK 2025 (VII) 

 

4 Beantwoording Kamervragen 
slotwet gemeentefonds 2025 
(B) 
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